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YBaxaemnii Cepreiit! Bo3aMoxkHO, y Bac uMeeT MeCTO BOCTIAJIUTENIBHBIN IIPOLIECC B IPEeACTaTENIbHOU
xkenese. [I715 yToUHeHUS AMarHO3a U ONpefie/ieHus HajibHellel TaKTUKU BaM Heo6xoamuMo
TIATENIEHO 00CIeq0BaThCS 01 KOHTPOJIEM yYPOJIoTra: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHDEKIHIO - XITAMUTHH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUIH!, Ypeallla3Mbl; COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH,
II0CEB CeKpeTa MPOCTaThl Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, CEKPeT IpocTaThl, Y3U
II04Y€eK, MOYEBOTO My3BIPS C ONpefie/ieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIPeACTaTeIbHOU XKeJle3bl
(moxxHo TPY3H npocTaTsl), OpraHoB MOLIOHKH. [Tocyie 3TOro MOXKHO Oy[IeT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOT U
WY HeT, Ha3HaAuuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



